

# 她的节



3月7日,华阳社区居委会开展了庆“三八”趣味运动游戏——投篮、踢毽子、跳绳、夹玻璃球等。参与居民表现出了很高的热情,有些居民还主动帮助维持秩序,整个比赛过程充满了欢声笑语,此次活动不仅丰富了社区广大妇女同志的业余文化生活,也促进了居民间的相互交流和了解。

(肖龙凤 王宇)

1



3月6日,解放东路社区举办了“庆三八趣味运动会”,踢毽子、颠乒乓球、串珠子等趣味活动有序进行。参与比赛的居民热情高涨,欢笑声、掌声、喝彩声不断,活动现场洋溢着浓厚的节日气氛。居民表示,丰富多彩的活动既锻炼了身体,又增加了邻里感情,真是一举多得。

(肖龙凤 王宇)

2



3月3日,一场别开生面的庆“三八”社区趣味运动会在友谊苑社区居委会小广场举行,趣味运动会、文艺演出、公益活动轮番上演。社区舞蹈队自编自演的大型腰鼓、舞蹈《大中国》、《健身秧歌》等各具特色。随后开展的投沙包等精心设计的趣味活动,让居民既锻炼了身体,又增进了感情,进一步激发了妇女朋友参与社会活动的热情。

(肖龙凤 闫绪森)

8

“三八”节到来之际,蓝天苑社区组织辖区育龄妇女开展趣味活动,丰富社区生活,包括家庭游戏、猜灯谜、夹玻璃球、钓鱼、保龄球等5个项目。活动期间,工作人员向居民发放了计生宣传用品及妇女维权宣传册、健康宣传周刊、居民常用法律读本等百余份。



(肖龙凤 郗欣)

3

为了更好地展现社区妇女的风采,现代逸城社区居委会举办了一场趣味运动会,包括踢毽子、跳绳和托球跑等项活动,吸引了众多社区居民和驻区单位女同志的参加。活动过程中,加油声、呐喊声不绝于耳,大家既相互比拼,又互相鼓励,现场一片欢声笑语。

(肖龙凤 杜鹃)

7



3月6日上午,名士豪庭社区居委会开展了迎“三八”联谊会。社区楼长、党员和居民等欢聚一堂,以互动游戏的形式来庆祝自己的节日。蒙眼击鼓、吹气球、猜谜语、击鼓传花及才艺展示等活动轮番登场,热闹非凡,笑声不断。

(肖龙凤 刘双)

4

3月6日,三箭平安苑社区开展一场别开生面的妇女趣味运动会。比赛共设立了三个项目,分别为筷子夹玻璃球、拍篮球和球滚矿泉水。赛前,部分妇女同胞共同跳了广场舞,情绪高涨。活动室里到处荡漾着妇女们朗朗的笑声,节日的欢乐气氛洋溢其间。工作人员为获得一、二、三等奖的居民举行了欢乐的颁奖仪式,并对免费孕前优生检查政策进行了讲解。

(肖龙凤 袁铭)

3月6日,名士豪庭第二社区活动室里人头攒动,社区女党员、女志愿者、女居民相聚在社区。活动以庆祝三八妇女节为契机,以“相亲相爱一家人”为主题,社区精心组织策划活动内容,组织开展了吹乒乓球、蒙眼画五官等游戏。活动过程中,妇女同胞们踊跃参加,朗朗的笑声此起彼伏,一起度过了一个快乐、充实的节日。

(肖龙凤 高燕)

6

5

